

Только Китай: Красноярский край снабжает КНР лесом

Управление Россельхознадзора по Красноярскому краю с начала 2020 года проконтролировало более 7,3 миллиона кубометров лесопродукции при отправке на экспорт и в другие регионы РФ.

Благодаряенным ведомства, стало кристально ясно, что, несмотря на громкие и резкие высказывания региональных властей, главным «лесным партнером» Красноярского края по-прежнему остается Китайская Народная Республика.

Усс и лес. Губернатор Красноярского края «наехал» на Китай

Россельхознадзор заявляет, что из общего объема проконтролированной лесопродукции лишь около 1,3 миллиона было отправлено в другие регионы страны. Львиная доля, более шести миллионов кубометров лесной продукции, отправилась на зарубежный экспорт – это 4/5 всей произведенной в Красноярском крае продукции.

Далее ведомство заявляет, что переработанную древесину в 2020 году вывозили в 37 стран мира. Однако радоваться рано – прекраснодушные рассуждения о налаженной международной торговле и крепком сотрудничестве с зарубежными партнерами на корню обрывают следующее обстоятельство. Главным, можно сказать подавляющим покупателем лесных ресурсов Красноярского края остается Китай – на его долю приходится 85 процентов экспорта. В реальных цифрах это более 4,6 миллиона кубометров пиломатериалов и около полутора миллиона кубометров круглого леса.

В



контексте:

Красноярский Россельхознадзор поделился также еще одним примечательным фактом – общая доля круглого

леса в поставках за границу сократилась до 10,7%. Что, в очередной раз, подводит к мысли о несостоятельности и запоздалости лесной реформы, которую не так давно лично анонсировал президент РФ Владимир Путин.

Согласно замыслу, 2021 год станет последним, когда лесопромышленники будут иметь возможность экспорттировать из России необработанный лес – с 1 января 2022 года вводится мораторий на вывоз этой группы товаров. На примере Красноярского края видно, что запрет на вывоз кругляка давно потерял свою актуальность и не имеет отношения к реальному положению дел в отрасли.

[Власти перекроют экспорт леса в Китай радикальной реформой?](#)

[Лесной популизм: запрет на экспорт кругляка не спасет тайгу](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 20045 12.11.2020, 19:16
1110

URL: <https://babr24.com/?ADE=207032> Bytes: 2442 / 2153 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано 1584 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)